

本周五,本报联合玉红口腔举办第三届种植牙科普大讲堂

国家一级播音员郭玉邀您看种牙直播

本报记者 于伟 通讯员 张西尚

11月24日,本报联合玉红口腔将开展“第三届山东知名种植牙专家科普大讲堂”暨大型种植牙直播活动。届时,国家一级播音员,国内知名主持人郭玉将接受种牙手术。整个手术过程,现场直播,市民可“零距离”见证种植牙手术,重新“长”出来牙齿的全过程。如您面临口腔健康或牙齿方面问题,那就拨打0537-2374567赶紧报名吧。

见证了种植牙全过程 主持人亲身来种牙

本报联合玉红口腔已成功开展过两次大型“种植手术直播”,在第一次种植牙直播活动中,作为当时活动现场特邀主持人,郭玉现场亲眼目睹了种植牙手术的直播。

当时,手术直播过程仅用了5分钟,就完成了种植手术。手术过后,接受种植牙的市民返还现场,分享了手术感受。“无痛,整个过程很快,很安全。”看到这一幕时,作为主持人的郭玉又激动又兴奋,便萌生了做种植牙手术的想法。

“这个过程真的很神奇啊,真是不看不知道,看贾玉红院长种牙,原来整个过程是如此的简单又安全。”郭玉颇有感触道。

原来,作为国内知名主持人、著名歌手、国家一级播音员,郭玉患有牙周病,已丧失了2颗牙齿,目前还有一颗已出现松动。在日积月累间,郭玉发现缺失牙对生活的影

对作为主持人的他,遇到了不小的挑战。

经过多方了解得知玉红口腔正在开展的微创种植牙技术,牙龈不用做大切口,微创又安全以后,郭玉便下定了决心到玉红口腔种牙。

种牙直播 源于信任和托付

郭玉此次将一生口福托付玉红口腔,正是基于他对玉红口腔精湛种植牙技术的信赖。

为了帮助济宁市民更加全面和深入地了解种植牙知识,以及种植牙手术的安全性与科学性,作为公众人物,他非常愿意把自己的种牙手术进行全城直播,希望借此能为济宁市民的口腔健康贡献一份力量。

据悉,本次种植牙直播活动,将由玉红口腔创始人,国际ICQI种植医师协会山东副会长,山东种植专业委员会常务委员、济宁民营口腔协会会长贾玉红院长领衔,汇集玉红口腔种植牙专家团队,通过手术直播这种独特的“视觉盛宴”,能让牙齿缺失市民亲眼



贾玉红院长现场点评种植牙手术过程。

见证种植牙手术的全过程,也为正犹豫选择种植牙的市民吃颗“定心丸”。

作为鲁西南最大的民营口腔医疗机构,玉红口腔医院连锁机构已开展种植牙项目12年,具有德国、瑞士、美国、韩国等8大种植系统,目前具有20000余例成功种植牙病例。

为让更多市民了解种植牙技术,11月24日(本周五),本报联合玉红口腔将开展“第三届山东知名种植牙专家科普大讲堂”暨大型种植牙直播活动,带你走进种植牙。

牙齿缺失苦不堪言 专家面对面解疑惑

在现实生活中,不少市民

正面临缺牙的苦恼。长期缺牙不治疗,不仅影响美观,而且还会导致咀嚼能力下降,吃不了饭,严重时甚至还引起牙周疾病。

尤其,对中老年人而言,胃肠道消化能力下降,牙齿显得格外重要,所以说健康幸福的晚年需要一口好牙来支撑。口腔专家强调,缺牙后一定要及时治疗,不然影响进食,接着就是胃病,甚至是营养不良。

然而,不少读者朋友对缺牙有哪些修复方式,还仅停留在镶活动假牙、做固定假牙等传统修复方式上,对种植牙还仅听说过或不了解。

据了解,本次种植牙直播手术旨在为缺牙人群量身定

制。在现场亲自了解种牙过程,还可以与现场种牙的患者面对面交流,种牙到底痛不痛,种牙会不会流很多血,种牙贵不贵,自己到底最适合哪种种植牙等,而且玉红口腔种植专家将会在现场解答关于种牙的一切疑问,可谓是一次零距离走进种植牙、了解种植牙的好机会。

除现场亲眼观看种牙手术全过程,本次活动还有口腔健康讲座。如果您存在牙齿缺失问题或有口腔健康方面的问题,可致电报名免费参加本次公益活动,咨询电话:0537-2374567。凡报名到场参加直播活动的市民均可领取精美伴手礼,更可享受多项优惠项目。